

■多空调查

反弹失利 机构多空均衡

周四大盘没有进一步向上攻击,反而几乎将周三的反弹吞噬,盘中权重指标股板块的再度走软对市场形成了较大的心理压力,东方财富网统计了41家机构对周五大盘走势的看法,多数机构认为市场分歧已开始加大,因此短期大盘仍存在震荡整理的要求。

看多机构不到三成,万国测评等12家机构认为短期股指仍处于反复震荡并有延续反弹的形态中,使市场短期运行尚存在多重可能性,而周四大盘未创新低,又显示大盘有延续反弹的要求,周五大盘反复收阳的可能性较大。

看空机构达到三成四,广州博信等14家机构认为二线蓝筹股等板块调整幅度的增大,对市场形成了较大的心理压力,从近几日两市成交量有所放大,也显示出多空分歧加大,因此短期股指的震荡调整将会延续。

看平比例最高,为三成六。汇阳投资等15家机构认为在经过昨日的强劲反弹之后,昨日沪深两市股指再度出现深幅回落,指标类个股继续领跌大盘,预计后市沪指将在2800点上下震荡筑底。 特约撰稿 方才

■市场扫描

成交 1596 亿元

周四沪深两市共成交了1596亿元,也是历史上的第三大成交量,宽幅震荡伴随着巨大的成交量,也从一个侧面反映出市场短线恐慌性抛售力量之巨大,多数市场资金在寻求着短线浮动利润的兑现操作。

涨停 39 家

周四行情中,沪深两市依然有39家个股强势上攻涨停,这也意味着有一部分资金依然在寻求着短线操作的积极运作,不过从短线涨停个股来看,基本上都是低价股类型,这意味着短线市场游资的运作更积极一些。

下跌 5.69%

周四行情中,各板块都出现了不同幅度的下跌,其中金融板块的跌幅高达5.69%,显示出市场资金短线减持迹象。

特约撰稿 季凌云

翘首以盼的全球最大保险公司 IPO 平安保险 (601318) 昨日登陆 A 股。

平安保险的回归承载着诸多标志性意义。作为国内首家以保险为核心的综合金融服务集团,平安保险登陆 A 股对于中国保险业乃至国内金融业的发展具有深远影响。

上市首日表现平平

50 元开盘后,平安保险随大盘一路走低,盘中最高至 50.97 元,最低至 45.80 元,收盘报 46.79 元,比发行价上涨 38.43%,全天共成交近 1.98 亿股,总成交额逾 95 亿元。截至当天收市,平安 H 股、A 股总市值逾 3000 亿元人民币。

与此前中国人寿 (601628) 高调登陆沪市相比,内地股市保险第二股平安保险 A 股上市首日表现平平,市场分析师将其归因于受累昨日大盘整体跌势影响。

华泰证券分析师称,平安首日上市表现一般,收盘价位于市场预测区间的低端,主要是受大盘及金融板

块调整的影响,预计短线也将受制于大盘及金融板块调整,不过调整之后应有机会向上冲击 50 元。中国人寿 A 股今收跌 5.21%,报 34 元。

平安 H 股昨日表现同样平平,开盘价 35.3 港元,报收于 34.3 港元,跌幅 3.24%。以昨日的收盘价计算,业内人士认为,平安保险 A 股与 H 股的溢价率还是可以接受的。分析师指出,平安保险 H 股昨日跌势表现,主要是因为受香港股市昨日整体跌势影响,再加上中资“A+H”保险股概念的炒作正在逐渐降温。

15 日将进入成份指数

由于平安保险 H 股、A 股总市值逾 3000 亿元,符合大市值 IPO 快速进入指数的条件。上海证券交易所昨日宣布,平安将于自上市第十个交易日即 3 月 15 日起纳入上证 180、上证 50 指数。

此次调整中,华发股份 (600325)、同仁堂 (600085) 从上证 180、上证 50 指数中调出。

八大机构纵论后市如何演变

大盘是不是已经中期见顶了?一起来听一下八大机构的意见。

汇正财经:主力边打边撤,周五股指反弹

周四尽管盘面上跌停个股不多,涨停个股不少且大多数是基金的主力品种,但权重股几乎都处于调整状态,N平安也只能高开低走,这说明了什么心态呢?我们认为,一部分主力在先行突围,然后再边打边撤,最后集体出逃。短线预计周五股指反弹。

金美林投资:目前大盘局势仍不明朗

综合来看,今日大盘再度探底,市场整体心态较为脆弱。大盘持续的宽幅震荡表明多空双方的分歧十分明显,目前大盘局势仍不明朗,预计短期大盘仍有反复震荡

的要求,操作上不宜盲目追涨杀跌。综合研判:看涨。

广发证券:进一步调整空间有限

周四行情再度走弱下跌,属于二次探底性质,短期市场的震荡虽然加大了投资者操作难度,但与此同时也为未来营造出更多的机会,有利于增加新资金入市积极性,并进一步抬高市场平均成本,进而对市场起到稳定作用。

北京首放:又到了大幅盘整的关键时刻

市场再度到了选择短期方向的敏感阶段,等待方向明朗无疑是最明智之举。短期操作可重点关注银行、地产等权重股动向,只要这些权重股能止跌走稳,并且农业、北京等两会概念股能大面积上攻,则股指有望取向向上;否则,大盘短期继续向下可能性增大。

后市有望带动金融股

有分析师认为,平安首日上市表现从一个侧面也反映出目前市场与投资者的理性投资心态以及对大盘的观望情绪。“市场已经消化了当初对中国人寿的盲目追捧气氛,投资者不能根据短期走势来判断平安的长期投资价值,保险股是适合长期持有的股票。”

平安上市后对国寿 A

平安保险财务指标

Table with 2 columns: 2006年度1-9月, 2005年度(年报数). Rows include 每股收益, 每股净资产, 净资产收益率.

资产负债表主要数据

Table with 3 columns: 项目(百万元), 2006年9月30日, 2005年12月31日. Rows include 总资产, 保险业务收入, 投资收益及利息收入, 营业利润, 净利润.

北京首证:放量深探整理依旧

尽管稳步上行的 40 日均线仍构成较有力的支撑,但下探低点却低于周二深幅回落时的最低点,技术回调幅度因此也就超出了正常范围,这在较大程度上说明市场走势尚处于偏弱状态中,短期反复因此也就在所难免。

汇阳投资:将在 2800 点上下震荡筑底

在经过昨日的强劲反弹之后,今日沪深两市股指再度出现深幅回落,指标类个股继续领跌大盘,预计后市沪指将在 2800 点上下震荡筑底,投资者可以逢低分批吸纳一些小盘成长股。

广州万隆:规避结构性高估风险

部分处于结构性高估、

股走势的影响也是投资者较为关注的问题。有分析师认为,关于平安上市后对国寿的股价影响,大致是先负面后转化为正面。至于实际股价的走势还将受到多重因素的综合影响。“短时间内,平安可能吸纳一定资金转向,略为缓解保险股的稀缺性,长期来看,平安能带动包括中国人寿在内的金融股的走势。”

快报记者 黄蕾

东北证券:市场的下跌空间仍然相当有限

国内资产估值决定市场下跌空间有限。泡沫将在本次调整中得到有效的挤压,为下半年的行情奠定基础。从估值角度看,目前位置再下跌 10% 左右,沪深 300 指数按 2007 年盈利计算的动态市盈率将仅约 20 倍,按 2008 年动态市盈率考察更将极具投资价值,这决定了市场的下跌空间仍然相当有限。 综合

累计涨幅巨大的一些主流品种再度成为市场杀跌的主要做空动力。

从市场内在因素来看,结构性高估已经成为后市行情运行的一大隐患。具体操作策略上,在高位震荡阶段投资者应合理调仓,主动规避结构性高估风险。值得强调的是,大盘的短期调整难以从根本上动摇市场长期向好的根基。

国内资产估值决定市场下跌空间有限

泡沫将在本次调整中得到有效的挤压,为下半年的行情奠定基础。从估值角度看,目前位置再下跌 10% 左右,沪深 300 指数按 2007 年盈利计算的动态市盈率将仅约 20 倍,按 2008 年动态市盈率考察更将极具投资价值,这决定了市场的下跌空间仍然相当有限。 综合

银行参与金融期货 取得新进展

近期,金融期货的筹备工作已经不再单单是期货业的大事,银行同期货之间的紧密合作也已成为了股指期货推出前夕的一个市场热点。

据记者了解,目前正在讨论的银行如何参与金融期货市场的模式有三种:一是,商业银行内部设立独立部门参与期货市场;二是,商业银行成立具有独立法人资格的期货资格公司参与;三是,把期货业务放到现有部门来做,比如公司部等。不过由于第三种模式很难将风险分解,即是期货业务与传统业务混在一起。目前讨论得最热烈的是前两种模式。 快报记者 黄峻

国防科工委: 鼓励企业整体上市

加大重组整合力度,充分利用资本市场推动产业发展,鼓励放开能力企业整体上市。昨天,国防科工委网站发布《关于大力发展国防科技工业民用产业的指导意见》(以下简称《意见》)指出,发展民用产业是国防科工委一项长期战略任务,为此将推进重组和资本运作,集聚产业发展资源。

《意见》表示,鼓励放开能力企业整体上市;承担关键分系统和特殊专用配套的保留能力企业,在国家控股的情况下可国内上市;承担总体和系统集成的保留能力企业,其中的放开能力在剥离后可国内上市。利用军工集团的整体优势,发行企业债券,筹集产业发展资金。 快报记者 于祥明

酝酿提高佣金费率 券商抢食手段各异

海量交易给了券商十足的底气,某些券商正在酝酿提高佣金费率。记者近日了解到,虽然仍有部分券商通过降低佣金率抢占市场,但部分券商已开始谋求提高佣金率,还有部分券商通过推出附加值高的经纪业务产品变相提高佣金率。

另外,券商还在全方位通过开发经纪业务产品变相提高费率。一些券商主要通过提高更有价值的核心研究报告和专人服务的形式,将某些大客户的佣金费率定为 3%。

快报记者 屈红燕

2007年3月1日沪深A股行情

Table with 4 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报, 换手率. Includes indices like 上证综指 and 深圳成指.

Table with 4 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报, 换手率. Lists various stocks like 浦发银行, 宝钢股份, etc.

Table with 4 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报, 换手率. Lists various stocks like 天坛生物, 浙江广厦, etc.

Table with 4 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报, 换手率. Lists various stocks like 江中药业, ST华发, etc.